

Αίθουσα με Θέα

Περιοδική έκδοση εφημερίδας μαθητών Γυμνασίου & Λυκείου Αταλάντης

Σελίδα 1

τεύχος 5, Μάρτιος 2023— Μάιος 2023

ΝΗΣΙΑΓΩΓΕΙΟ (ΛΙΒΑΝΑΤΩΝ) + (12^ο) ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΜΙΑΣ = ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ + ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ = ΜΙΑ «ΕΞΙΣΩΣΗ» ΧΑΡΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ + ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Ποιος είπε ότι παιδιά της ΣΤ' τάξης Δημοτικού Σχολείου δεν μπορούν να συνεργαστούν με παιδιά Νηπιαγωγείου;

Ποιος είπε ότι τα παιδιά Νηπιαγωγείου δεν μπορούν να φτιάξουν σαπούνια, κηραλουφές από ελαιόλαδο ΑΛΛΑ και πασαγαλινές λαμπάδες... από μελισοκέρι;

Όταν οι εκπαιδευτικοί επιθυμούν, προσπαθούν, προσφέρουν τα κατάλληλα ερεθίσματα ... τότε τα παιδιά ΟΛΑ ΜΑΖΙ ... ΘΑΥΜΑτουργούν! Αυτό συνέβη στο Νηπ/γείο Λιβανατών τη Δευτέρα

3/4/2023, στο πλαίσιο της θεματικής προσέγγισης «Διατροφή: Από το λάδι και το μέλι ... της διατροφής στα προϊόντα τους». Τα παιδιά των τμημάτων ΣΤ1' και ΣΤ2' τάξεων του 12^{ου} Δημοτικού Σχολείου Λαμίας, τα οποία δραστηριοποιούνται στο χώρο του «ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ», επισκέφθηκαν τα παιδιά του τμήματος ΒΑΣΙΚΟ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ 2 του Νηπ/γείου Λιβανατών.

Το αποτέλεσμα;

Μετρήσαμε, ζυγίσαμε, ανακατέψαμε, προβληματιστήκαμε, μεπερδέψαμε και ξεμπερ-

δέψαμε το θερμόμετρο πιρετού + θερμοκρασίας χώρου, διαπιστώσαμε, προσθήσαμε, αφαιρέσαμε, μάθαμε για τη μάζα και την πυκνότητα, για το ελαφρύ και το βαρύ, για την κρήθρα, μοιράσαμε ... μα πάνω απ'όλα ... (ΜΕΓΑΛΟΙ)+ (μικροί) μαθητές = (γίναμε) ΕΝΑ, γελάσαμε, φωνάξαμε, γνωριστήκαμε ενώσαμε τα χέρια μας και δημιουργήσαμε ΜΑΖΙ!

Το συμπέρασμα;

Όταν το ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ μοιράζεται και προσφέρει απλόχερα την τεχνογνωσία του στο Νηπιαγωγεί-

ο ... τότε ΟΛΟΙ ΜΑΘΑΙΝΟΥΜΕ καλύτερα βιωματικά και ΠΕΡΝΑΜΕ ΥΠΕΡΟΧΑ!

Ευχαριστούμε θερμά τα παιδιά των τάξεων ΣΤ1 και ΣΤ2 του «Σχολικού Συνεταιρισμού» του 12^{ου} Δημ. Σχολείου Λαμίας

Ευχαριστούμε από καρδιάς τους εκπαιδευτικούς των τάξεων Χρήστο Κατσάρο και Δήμητρα Σκούρπα.

Ευχαριστούμε την εφημερίδα «ΑΙΘΟΥΣΑ ΜΕ ΘΕΑ» του Γυμνασίου και Λυκείου Αταλάντης για τη «έντυπη φιλοξενία» της δράσης μας!

Μαρία Τσιαχρή
Νηπιαγωγός



